Bapuant Ne 18207

IenTpann3oBaHHoOe TECTHPOBAHUE N0 MaTeMaTuke, 2018

[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Ha xoopauHaTHOU nipsimoi oTMeueHsl Touku 4, B, C, D, E. Ecnu pacctosaue mexay £ u C paBHO g,
TO OJXKe IPyrux K Touke ¢ koopauHaroit 1,01 pacnonoxena Touka:
A B C DE
0 X
H4 2)B  3)C 4D S5)E

2. B tpeyronsruke ABC msectHo, uto /A = 70°, /B = 40°. Vkaxute HOMEp BEpPHOTO yTBEpkKJe-
HUS JUIS CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.

1)AB<BC<AC  2)BC<AB<AC  3)AB>BC>AC  4)AB>AC>BC  5)AB=BC>AC

3. JIBe OKkpyXHOCTH ¢ IleHTpamMu A u B xacawtcs B Touke M. Habimure
nmuny orpeska CN, ecmu AC = 6 u nuamerp Gonbluel okpykHOCTH Ha 20
OoJbIle pagnyca MEHbBIIEH OKPYKHOCTH.

1) 10 2) 14 3)20 4) 34 5) 40

4. Ha pucyske paBe mpsmbeie mepecekatorcss B Touke O. Ecmm

C
ZAOD + ZAOC + ZBOD = 290°, 1o yron AOD paser:
A (0) B
D
1)110°  2)80°  3)30°  4)60°  5)70°
5. VkakuTe HOMEp BBIPAKEHUs, ABJIAIOIIEr0CS OJHOYIEHOM BOCHMOM CTENEHHU:
413 232
_ a‘b ax(xy
o a’b’cV 6 ab®x®d y2xls M ) 8x%y

?) 81 NG

Ia 2)6 3)B 4r S
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6. Ha pucynke npuBeneH rpaduk U3MEHEHHUs CKOPOCTH Tejla B 3aBUCHMOCTH OT BpPEeMEHH. 3aluIluTe
3aKOH JIBWKEHUSI TeJia Ha MpoMexyTke oT 60 muH 10 120 MuH.

L, KM/4
132A

66

Ny
>

0 1 2 Biyergpay
HnS=110 25=99% 3»S5=110tr 4 S=111r 5 S=060¢

7. Brluucnure log% A /logﬁ 8.

D1 2)05 3)0 405 5)-1

8. IlocnenoBaTenbHOCTh 3aqaHa GpOpMyIoii n-ro wieHa d, = 31 — 164. IIpu kakoM 3Ha4eHUH n BIIEP-
BbIE BhINONHsETCS ycaosue Sy, > 0, rae S, — cymMMa nepBbIX 72 YIECHOB 3TOM MOCIEA0BATENEHOCTH?

)54 2)55  3)108  4)109  5)110

x(x+10)+25 >0,
9. PemieHueM cucTeMbl HEPABEHCTB 1—x 7,3 sBuAeTCS:
29< ——<K
0,1 0,1
n[1,9; 6,3) 2 (=5, —1,9) 3 (—6,3; —1,9] 4 [-6,3; —5)U(—1,9; +)
5) (—6,3; —=5)U(—5; —1,9]

10. 3HaueHue BbIpaXKEeHUs \ 9(\/§ — 2)* paBHo:
N3V3-6 23-2V3 32V3-6 46-2V3 52V3-3

11. Ykaxute ypaBHEHHe, PaBHOCHIBbHOE ypaBHerHuoo 10og 3 = 2.

nxt=3 23°=2 3)cosg:§ HV/x=3 52'=3

12. ITmommanp mapasienrorpaMMa paBHA 2\6 , €r0 CTOpOHBI paBHbI 6 1 1. Haiigute Oomnblnyto quaroHab
napauiesiorpaMma.

5vV5
)45  2)15 3)3\/§ 4)\/@ 5)?\[

47 47
13. Haiinure 3HaueHue BoipaxkeHus arctg ( tg ? - —.

5
4 iy 3m
no 2 —J 3)? 4)—§ 5)?
14. Ha ctoponax xBajpara miomaaso 36 OTMETHIN OTpe3Ku AInHOoM x. CocTaBbTe
BBIpa)KEHHE IS OTIPEeIICHIs TUTOMIAIH 3alITPUXOBAHHON (DUTYPHI. x

pewyers.ptp

)36 —4x  2)36—4x?
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336 —-4(3—x)> 436—4(6—2x)* 5 36—4(6—x)

15. OxpyKHOCTH 3a]]aHa ypaBHEHHEM X2 4x 44+ y2 = a+4 v npoxoaMT Yepe3 BepIIMHY Mapado-

a1y = 8 — (4 — x)z. Haiinure paanyc 3T0i OKPYKHOCTH.
Hv10 2v104 310 45 5 V96

16. Ilnomaas 60koBOI MOBEPXHOCTH IMIKMHApPa paBHa 247T, a ero o0beMm pasen 307, Haiinure BBIcOTY
[IJTHH/IPA.

2 2)4 38 416  5)24

T . Tt
17. Haiinure cyMMy KOpHEW ypaBHeHHs COS (SJTX - Z) = sm 5’ MIPUHAAISKAIIUX IPOMEXKYTKY [—
I; 1].

DO 2)01  3)04 405 5)2,1

18. B npaBuibHOM TpeyronsHON mpusMe pedpa OCHOBaHUS paBHHI 16, a BbICOTa
paBHa 9. Haiigure momanes cedeHWs MNOpU3MBI IUIOCKOCThIO MNP, ecnu

CM:CiM=1:2, PB:PB;=1:2, AN:AC=1:4.

1)32\/ﬁ 2) 8V 161  3)38  4)42 5)14\/ﬁ

19. BriGepute Bce BEPHBIE YTBEPIKIEHHS, ABJIAIOIIMECH CBOWCTBAMHM HedeTHOW (yHKimu [ (x), ompe-
JlenéHHol Ha X € (—oo; oo) 1 3ananuoit dopmynoit f(x) = 10x — x> npu x > 0.
1. ®yHKUMA UIMEET TPU HYJISL.
®DyHKIMS yOBIBAET Ha MPOMEXYTKe [—8; —6].
MunarMyM QYHKIUU paBeH —25.
MaxkcumanbHOe 3HaueHre GYHKIIMHA PaBHO 25.
f(f(=1)—-1)=0.
OYHKIWA MPUHAMAET OTpHIATeNbHbIE 3HaueHus npu X € [—12; —10].
I'paduk GyHKIUN CHMMETPUYEH OTHOCUTEIFHO OCH abCIuce.

N AELD

Omeem 3anuwiume 8 ude NOC1e008amelbHOCMU Yu@pp 6 nopsoxe sozpacmanust. Hanpumep: 123.

20. BuemHu#i yron npaBUIBHOTO MHOTOYTOJIbHIKA paBeH 45°. BribepuTe Bce BepHbIE YTBEPIKICHUS IS
JAHHOTO MHOTOYTOJIbHHKA.

1. MHOTOYTOJNIBHUK SIBIISIETCS BOCBMUYTOJIHHUKOM.

2. CyMMa Bcex BHYTpEHHUX yIJIoB cocTaBiseT 1080°.

3. Ecim cTOpoHa MHOTOYTONIBHMKA PaBHA 2, TO PaanyC BIMCAHHOW OKPYXKHOCTH paBeH 2 -+ \/5 .

4. TInomuiaas MHOTOYTOJIBHUKA MOYKHO BBIYUCIIUTE 110 opmye S = 2\/§R2, rae R — paguyc onucas-
HOM OKPY>KHOCTH.

Omeem 3anuwiume 8 ude NOC1e008amenrbHOCmu yugp 6 nopsoxe sozpacmanus. Hanpumep: 123.

21. leny ToBapa yBenuumiu Ha 30%, a yepe3 Helemo yMEHbIIWIN Ha p%. B pesysnbrare nepBoHayasb-
Has LleHa ToBapa yBennuuiach Ha 17%. Haiigute 3HaueHue p.
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22. Haiimute  mpousBeleHWe  KopHeH  (KOpeHb, €COM  OH  €IWHCTBEHHBIH)  YpaBHEHHSI
(x+1)vVx2+3x—2=(x+1)(10 —2x).

23. HaﬁI[HTe CyMMY BCCX HATYpPAJIbHBIX YHCCI a4, A KOTOPBIX BBIIOJJHACTCA PaBCHCTBO

HO/I(18,2a) = a.

24. HameTe MNPpOU3BCACHUC HAWMMCHBIICTO PCIICHUSA HaA  KOJIHNYCCTBO peIHeHPIITI YpaBHCHHUA

x> —3vVx2— 1] =3.
(2v/6 —5)(x* — 30)x*

25. HaiimuTe KOJIMYECTBO ICIBIX PEIICHHI HEPaBEHCTBA =
x| —3v/2

x—1 T
26. Haiinure cymMMy LIeTbIX pEIEHUH HepaBeHcTBa 10g ! log, m > log L (t gZ) .

3)61 +X7

27. Ecom X1 u X2 — xophu ypashennst 2,5 -2 =80+ 6" — 16- 3%, 10 3nauenue paBHO

28. B ocrpoyronsHoM TpeyronsHuke ABC mpoBenensl BoicoThl BE u CD. Haiinure anuny CB, ecnun
ED = 16 u paguyc okpykHOCTH, onucaHHoi Bokpyr AED pasen 17. Ykaxute B otBeTe Benmuuny 15CB.

1

29. JIBoe pabounXx BBHIMOIHIIOT HEKOTOPYIO padoTy. CHauana nepBelid padoTan 3 4acTh BPEMEHH, 3a KO-

1

TOpPOE BTOPOH BBHITIOIHSET BCIO paboTy. 3aTeM BTOpPOM paboTat g 4acTh BPEMEHH, 32 KOTOPOE MEPBbIN 3aKOH-

7

yui Obl ocTaBIIytocs padoTy. O6a OHM BBITOJHUIN TOJIBKO D Bcell paboThl. CKOJIBKO YacoB NoTpedyercs

paboyemy ¢ OoJbIIEi MTPONU3BOAUTEIHHOCTHIO ISl BHITIOJHEHUS 3TOM pabOThI, €CIM U3BECTHO, YTO MIPU COB-
MeCTHOU paboTe OHM clienaroT ee 3a 4 4?

30. Ha cropone BC npsmoyronbuuka ABCD otmeuena Touka O tak, uto OB : CB = 3 : 5. U3 touku O
BOCCTaHOBIIEH NepreHANKYIAp SO K MIOCKOCTH NpsiMoyroibHuKa. Haliaure o6bem mupamuast ABCDS, eciu
V5

U3BECTHO, 9TO COS Ol = — EER e O — JUHEeHHBIHA yron aByrpannoro yrua BSAD, CD =5, AD = 10.
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